
�� Vaším úkolem je doplnit  
do mřížky chybějící čísla.

�� Musí vám vzniknout 
souvislý řetězec čísel  
(od nejnižšího po nejvyššÍ), a to 
tak, že na sebe navazující číslice 
se musí dotýkat buď vodorovně, 
svisle, nebo diagonálně.

Luštitelské NÁVODY

HIDOKU

Nestačila vám  
První luštitelská pomoc? 
�Tak tady je 
pomoc poslední!
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Dobrá rada
�� Je jasné, že první 

je třeba prozkoumat 
nejmenší a největší číslo 
a snažit se z daného 
bodu napojit řadu.

�� Ovšem nebojte se 
doplnit si části číselné 
řady i uprostřed!  
V našem případě to jde 
udělat třeba s číslem 7.
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